



## Рапортуем Победе...

### К 70-летию Победы в Великой Отечественной войне

**20 февраля в Елыкаевской школе прошла спартакиада допризывной молодежи, посвященная 70-й годовщине победы в ВОВ.**

В мероприятии приняли участие допризывники школ района, которым предстояло пройти два спортивных этапа. По сумме баллов команд были подведены итоги спартакиады.



**19 февраля на базе Березовской школы была оформлена книжная выставка «Они защищали родину».**

На выставке представлены книги о войне, рисунки, военные альбомы, с фотографиями сельчан и односельчанина, Героя Советского союза Михаила Петровича Абызова.



**13 - 14 марта на базе Березовской школы прошли классные часы на тему:  
«Вклад наших земляков в великую Победу!»**

Это целый пласт нашей отечественной истории, отражающий великий героизм, патриотизм и великое терпение нашего народа. В мероприятиях приняли участие обучающиеся с 1 по 11 классы (258 человек).

